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Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 13ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador  PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Gloria Barbosa Zanatta, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 12ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Lucimar Antônio Volpi, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI N° 021/2017, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi REJEITADO por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI N° 025/2017, “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 0646/2009, DE 27 DE JANEIRO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI N° 026/2017, “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO – RS, PROCEDER A ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussão e em votação foram APROVADOS por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI N° 027/2017, “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, inclusive uma emenda apresentada pela Relatora da Comissão de Legislação, Vereadora Ilisangela em que pretendia suprimir da proposição o cargo de motorista previsto no art. 2° do presente projeto de lei. Em discussão a emenda o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI após saudações disse que hoje pela parte da manhã esteve conversando com o Prefeito e Vice, e colocaram que esse cargo de motorista só será chamado no momento em que estiver necessidade, ficará na banca, não precisando fazer nova seleção apenas para o cargo de motorista. Falou que há poucos dias houve comentários de vereadores cobrando em que servidores estavam em desvio de função exercendo função de motorista. Afirmou ser contra a emenda. Não havendo mais discussão, em votação a emenda foi rejeitada por 5x3, sendo que votaram pela rejeição os Vereadores Lucimar, Alvecir, Valcir, Gloria e Ionara. Em discussão o projeto sem a emenda, o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudações explicou que o Projeto está pedindo autorização para contratar emergencialmente alguns funcionários. Disse que todos sabem a situação que se encontra o Hospital hoje, onde os médicos, psicólogos e demais funcionários foram demitidos e com isso vai ser preciso que se faça um processo seletivo para contratação desses funcionários. Colocou que o projeto pede a contratação de dois cargos de médicos, 20 horas cada um, então com isso vamos economizar um bom recurso. Disse que o Prefeito e o Vice estiveram aqui explicando a situação desse projeto. Sobre o cargo de Técnico de Informática disse que a administração vem pensando em economizar, e esse projeto vem ao encontro nisso, pois vamos ter uma pessoa responsável pelos computadores e que vai dar aula também. Falou da importância de votar favorável, por que nós temos que pensar na população. Disse que respeita a opinião dos colegas que apresentaram uma emenda pra retirar o cargo de motorista, mas ele acompanha o voto do relator como veio do Executivo. Disse que o Prefeito colocou aqui para todos que o motorista não vai ser chamado agora, somente se precisar, e a gente tem que pensar na população, na saúde e no melhor para o nosso município. Argumentou que o psicólogo do PAIF precisa, sem ele não vem o recurso, e  são coisas que uma está atrelada a outra e muitas vezes estamos amarados nessa situação, por isso somos favoráveis ao projeto como veio do Executivo.  O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI , após saudações disse que apresentaram uma emenda, pois não concordam com o cargo de motorista. Disse que pelo jeito que o colega Lucimar comentou, são contra a saúde, e não são, pois são favoráveis sim ao psicólogo. Até não sabe como ela está trabalhando até hoje e os Médicos, por que o Hospital está fechado há 60 dias. Disse que o Técnico de Informática está trabalhando, e que não são contra o projeto, só botaram a emenda por que acham que não a necessidade, pois um motorista que estava de licença interesse voltou, e outro que estava de atestado medico também, na verdade está sobrando, por que um fica atendendo telefone lá no galpão, sendo assim, acham que não é necessário fazer agora a prova de seleção de motorista. Disse que quem tanto falou  hoje está de controvérsia, o povo está enxergando não é ele, nem a Ilisângela e nem o Frâncio que tem que dizer o que é certo ou errado, mas sim o tempo vai dizer. Orientou que pode ter alguma coisa que não sabem, e  que esse cargo seja pra alguém que foi prometido. Não havendo mais discussão, foi colocado em votação O PROJETO SEM A EMENDA, SENDO QUE FOI APROVADO POR 5X3. Votaram contra os vereadores Antônio, Glaucio e Ilisângela. Seguindo, o Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse que na Legislatura passada, principalmente nos últimos dois anos, e já disse isso, se começou a ter algumas atitudes diferentes do que vinha sendo trabalhado, ou seja, situação e oposição sentando e conversando sobre os projetos, e com isso veio o consenso e as coisas foram melhorando. Falou que na atual legislatura se melhorou ainda mais, pois estão respeitando as opiniões dos vereadores. Disse ao Vereador Glaucio que não falou que vocês são contra a saúde. Sobre as pessoas que estão trabalhando, disse ao Glaucio que é vereador e servidor público e durante o dia está na Prefeitura na sua função e pode muito bem chegar até o Prefeito, Vice e pode ter essas informações, pode fiscalizar, buscar informações com o Secretário de Saúde que é de seu partido, e ver qual a forma que estes médicos estão trabalhando, e que bom que estão trabalhando. Pediu para o Vereador buscar e trazer tais informações, pois também não sabe. Sobre os trabalhos da Administração Paulo e Diego, da qual também faz parte como membro da Comissão do Consenso, disse que esta Administração está empenhada em fazer economias, e isso pode ser comprovado olhando o portal da transparência, e isso tem feito, e esta economia é para atender melhor a população na saúde, educação, estradas, e investir para fazer um Engenho Velho diferente e melhor, pois o povo merece. Falou que muitas vezes se foge da realidade e se gasta o que não se devia, como por exemplo, as despesas com o Hospital, pois é uma situação nova que juntos devererão resolver o problema. Disse ser uma pessoa que não tem mágoas e rancor, pois quando se pensa no presente e também no futuro não existe rancor, pois rancor é algo do passado. Falou que tem que ter a mente aberta, respeitar as opiniões, olhar para o futuro do município e ajudar a administração. Disse que foi um vereador que criticava muito em certas situações, mas que também colocava sua opinião, e hoje estão todos juntos e são administração e tem que dar força, incentivar. Falou que não queria ser Prefeito e nem vice-prefeito, pois é muito compromisso, responsabilidade. Disse que tem que crescer, amadurecer, e entender melhor como fazer uma política diferente da que vinha sendo feito, pois assim, todos ganham, e é isso que tem que fazer, e não falar mal da administração que só tem a prejudicar. Disse que tem que ouvir a população, trazer os problemas até aos Chefes de Departamento, Executivo para serem resolvidos. Informou que no ano de 2017 não foi apresentada nenhuma indicação, porque está sendo conversado diretamente com os Chefes de Departamento, Prefeito ou vice e os problemas estão sendo resolvidos, e tem muito ainda o que fazer, e serão feitos aos poucos, se não nesta na outra administração. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI após cumprimentos pediu ao vereador Antonio para fazer o requerimento convidando o Prefeito ou Vice para explicar a compra dos pneus, assim tirar as dúvidas. Concordou com o Vereador Lucimar em que disse que foi feito muita coisa nestes seis, sete meses, e complementou dizendo que andou pelas estradas do município e no momento está sendo concluída a estradas na área indígena, e o restante estão em boas condições. Falou que a pouco tempo tiveram um mês de chuva e não precisou puxar nenhum caminhão de leite em face de atoleiros, onde no passado acontecia isso. Informou que foram feitos muitos bueiros nas estradas, reformada a academia popular, posto de saúde sendo todo ele recuperado, a Prefeitura em poucos dias também vão ser feitos os reparos, o ginásio de esportes próximo ao CTG foi concluído para uma fábrica, com recursos próprios. Disse esperar que a emenda do Deputado Covatti Filho seja liberada para concluir o ginásio de esportes próximo ao colégio. Informou que o Prefeito disse que até o final de ano a retroescavadeira hidráulica estará em nosso município, e complementou dizendo que tem vereador que mora na cidade e é contra, não tem lavoura, não precisa, mas nós precisamos. Informou que nos últimos anos gastou mais de R$20.000,00 com máquinas particulares. Falou que foi feito demais em pouco tempo, onde isso em quatro, oito anos não foi feito o que foi feito em seis, sete meses. Falou que as coisas mudaram, estão mudando, e espera que mude mais ainda. Disse que foi feito muitas economias, embora tenha ouvido pessoas falarem que não, mas como foi feito todos esses trabalhos, e no passado não se fazia isso, inclusive foi pago o 13ª no meio do ano. Finalizou dizendo que as coisas estão sendo muito bem conduzidas, trabalhadas, e pediu para todos juntos trabalharem juntos. Lembrou da usina asfáltica que está sendo feita em parceria entre três, quatro municípios, além de dizer que o hospital está fechado mas não tem como ficar sem Médicos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Paulo Roberto Baldissera Schorr, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antônio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.

Lucimar Antonio Volpi                                                  Paulo Roberto Baldissera Schorr                                       
        1º Secretário                                                                 Presidente
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